KOOSO -~ INSTRUCTION

@® Vielen Dank fuer den Kauf des Produkt. Bitte lesen sie die Hinweise in der Anleitung und bewaren sie diese auf als Referenz.

A Hinweis

@ Bitte beachten Sie die Montageanweisungen in dieser Anleitung. Die Verantwortung fir eine fehlerhafte Montage tragt allein der Benutzer.

® Nehmen Sie keinesfalls Anderungen an den Kabeln vor und achten Sie darauf, diese nicht zu beschadigen. Um einen Kurzschluss zu
vermeiden, sollten Sie wahrend der Montage nicht zu stark am Kabel ziehen.

@ Fihren Sie keine Tatigkeiten durch (wie eine Demontage oder einen Austausch von Teilen), die nicht in dieser Anleitung beschrieben sind.

@ Wartungsarbeiten oder Fehlersuche am Gerateinneren sollten ausschlieBlich von unseren Technikern vorgenommen werden.

©Erlauterung der Kennzeichnungen:

EIXER Enthalt zusatzliche Informationen zur Montage.

/\ Kennzeichnet Anweisungen, die beachtet werden missen, um Fehlfunktionen aufgrund einer fehlerhaften Montage zu vermeiden.
Kennzeichnet Anweisungen, die beachtet werden missen, um Verletzungen und/oder Sachschaden zu vermeiden.

Kennzeichnet Anweisungen, die beachtet werden missen, um Schaden am Fahrzeug zu vermeiden.
1 Inhalt
- Aurora LED Nebellicht Aurora LED Nebellicht Aurora LED Fog Light
I§ Aurora LED Nebellicht X2 2 Halterung X2 3 Halterungsbuchse X4 4 L Type H X2

®

M6 X P1.0 X 25L M4 X P0.7 X 20L
Y < hraube X2 ] M6 X P10 Mutter X2 U b o 5] M4 x PO.7 Mutter X2
7= N
G &

8] Kabel Verbindung X1 IN0) Schutzbuegel X2 glil Nebellicht Schalter X1 §W, Doppelseitiges Tape X1

w

BEIMER Wenden Sie sich bitte an Ihren Handler vor Ort, wenn der Lieferumfang von der oben stehenden Auflistung abweicht.

2 Technische Daten

&
g- >
3
3
R
3 o ST ! I
3 g \4—/ 35mm 10 mm
3 )
63 mm '
@Betriebstemperaturbereich -10 ~ 60 °C @ Betriebstemperaturbereich -10 ~ 60°C
@Standard JISD 0203 @ Standard JISD 0203
@ \Winkeleinstellunges (einstellbar) +90°/ +45° /0 /-45°/ -90° @ Betriebsspannung DC12V
@Betriebsspannung DC10 ~ 16V ® Grofle 35x26 x 10 mm
@ Grofe @53 XH 63 mm ® Gewicht Around 44 g
®Gewicht Circa99g EIXEA Design und Spezifikationen kdnnen ohne vorherige

Ankindigung geandert werden!

EIER Design und Spezifikationen k&nnen ohne vorherige Ankindigung
geandert werden!

wh008hg06a



3 Installation instructions
Folgen Sie der unten gezeigten Anleitung

1. Aurora LED Nebellicht (Zubehoerteil 1)

2. Aurora LED Halterung (Zubehoerteil 2)

3. Aurora LED Buchse (Zubehoerteil 3)

4. Aurora LED L Halterung (Zubehoerteil 4)

B LED Halterung (Zubehoerteil 4) kann auf der
Vorderseite der LHS Halterung vor oder hinter dem
Sprengring 7-1, 7-3, und7-4 montiert werden.

5. M4 X P0.7 X 20L Schraube (Zubehoerteil 7)

6. M4 X P0O.7 Mutter (Zubehoerteil 8)

7. Schutzbuegel (Zubehoerteil 10)

7-1. M6 X 40L XP1.0 Schraube

7-2. M6 X 35L XP1.0 Schraube

7-3. M6 Sprengring

7-4. M6 Mutter

7-5. M6 Selbstsichernde Mutter

EIEA Bauteile von 7-1 to 7-5 sind bereits vorinstalliert auf
demSchutzbuegel (Zubehoerteil 10).

Folgen Sie der unten gezeigten Anleitung

1. Nebellicht Schalter (Zubehoerteil 11)
2. Doppelseitiges Tape (Zubehoerteil 12)

4 Wiring installation istructions

A T
PETT TS
[ Aurora LED Nebellicht (Zubehoerteil 1) | q
| [ Aurora LED Nebellicht (Zubehoerteil 1) | dlin
[ Kabel Verbindung (Zubehoerteil 9)]
P =T
—§ Schwarzes Kabel (Masse) zum Anschluss an
Karosserie oder Motor (bitte auf guten Masse-
! kontakt achten) ~L
| ‘ [
[Nebellicht Schalter (Zubehoerteil 11)] | %%’ §=@
Rotes Kabel (Plus) zum Anschluss an das Ziindschloss
(12 V Gleichspannung) z.B. Hupenplus (einzeln abgesichert)

5 Fehlerbehebung

Die folgenden Sachverhalte weisen nicht auf eine Fehlfunktion des Gerates hin. Bitte Uberprifen Sie diese, bevor Sie es zur Reparatur bringen.

Fehler

LED Anzeige leuchted nicht. @Unkorekte Kabelverbindung.
—Ueberpruefen Sie ob die Energieversorgung unterbrochen oder defekt ist.
—Ueberpruefen Sie den Positiven und negativen Anschluss auf Korekte Verbindung.

X Wenn sich mit den oben genannten Schritten, die Probleme nicht beheben lassen, setzen Sie sich bitte mit uns in Verbindung. wh008th6a



